



Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova - Studenci
 88323 Studenci, tel. 039 844-261
 Župnik 063 349-201
 email: ivosutallo@gmail.com



ŽUPNI OGLASI

Idućeg četvrtka, 26. svibnja, na Tijelovo, započinjemo devetnicu u čast Presvetoga Srca Isusova. Svetu Misu slaviti ćemo u 11 sati, te večernju svečanu svetu Misu s tjelovskom procesijom oko crkve u 19 sati, ako bude lijepo vrijeme. Neka djeca ponesu latice cvijeća kako bi ih prosipali ispred Presvetoga Oltarskog Sakramenta.

Iduće nedjelje, 29. lipnja, slavimo **Dan žrtava župe Studenci.** Svečana sveta Misa počinje u 10 sati. Odazovimo se u što većem broju kako bismo počastili i iskazali dužnu zahvalnost onima koji su svoje živote dali za našu domovinu i za svoj hrvatski narod. Druge Mise prije podne neće biti. Večernja sveta Misa je u 19 sati kao redovna Misa kroz večeri devetnice.

Četrnaesta večer folklora održati će se u subotu, 28. svibnja, u **dvorani Pastoralnog centra.** Te večeri je sveta Misa u 18 sati, a nakon nje slijede nastupi folklorša iz Budaševa, Vitine, Ljutog Doca, Tomislavgrada, Rakitna, te naši domaći folklorši sa svojim točkama. Svi folklorši sudjeluju na svetoj Misi, nakon čega nastavljaju svoj program u dvorani. Dođimo, sudjelujmo, pogledajmo što su nam pripremili, bodrimo svoj **HKUD Studencicu** i naše **male i velike folklorše, bečare, Izvor** i sve koji nastupaju. Iskrena hvala svima.

Oni koji žele darovati za Srce Isusovo janje, kozle, pršut, piće ili nešto drugo neka se čim prije javē da znamo, kako bismo mogli znati s čime raspoložemo. Iskrena hvala svima koji novčano pomognu ili bilo kakvim svojim darom doprinesu kako bi naša devetnica i proslava Presvetoga Srca Isusova što ljepše protekla i ove godine kao i prošlih godina.

Proba velikog i malog zbora je u srijedu u 20.00 sati radi pripreme za proslavu Srca Isusova. Molim da svi članovi obaju zborova i svirači dođu kako bi se što bolje pripremili za centralnu svetu Misu na Srca Isusovo koju predvodi zadarski nadbiskup **msgr. Želimir Puljić.**

Godina je Božjega milosrđa, pa ćemo iskoristiti u što boljem duhovnom smislu ove milosne trenutke. Neka u našoj župi nitko ne izostane iza svete ispovijedi. Svi se trebaju ispovijediti u našoj župi u kojoj su otvorena **Vrata milosrđa** i u kojoj dobivamo **potpuni oprost** kad god se pričestimo, izmolimo **Vjerovanje** i **Oče naš, Zdravo Marijo** i **Slava Ocu** na nakanu svetoga Oca. Koliko puta se u devetnici pričestiš toliko puta dobivaš potpuni oprost. Tko se kroz devet večeri pričesti u našem svetištu dobiva devet potpunih oprosta koje može namijeniti za sebe ali i za svoje pokojne pojedinačno.

Sastanak uprave Studenci je u utorak u 20.30. Molimo sve članove da dođu kako bismo napravili konačni dogovor u vezi Dana žrtava i Večeri folklor.

PROBE:

Vrelo života i Plavi anđeli

srijeda - 20.00

Gitaristi stariji - ponedjeljak u 17.00

Gitaristi početnici - ponedjeljak 19.30

Tamburaši - utorak u 19.30

Plavi nađeli - subota u 10.30

Ministranti - subota u 10.00

Odgovara i uređuje **don Ivo Šutalo**, župnik

Župni ured radi od 9 do 12 i od 16 do 19 sati. Za hitne slučajeve u svako doba



Župni list

Tjedno glasilo župe Studenci



Godište IV. ♦ br. 22/2016 (325) ♦ 22. svibanj 2016. ♦ Liturgijska godina - C

PRESVETO TROJSTVO



TIJELOVO

Otvaranje devetnice u čast Srcu Isusovu u 19 sati

UOČNICA

Svečanu svetu Misu predvodi don Stjepan Lončar

SVETKOVINA PRESVETOGA SRCA ISUSOVA

Koncelebriranu svetu Misu predvodi zadarski nadbiskup
 msgr. ŽELIMIR PULJIĆ

CJELODNEVNO KLANJANJE

Uočnica, 2. lipnja, od 6 do 18 sati u župnoj crkvi

Čitanje Prve knjige o Kraljevima

U one dane:

Pomoli se Salomon u hramu ovako:

»I tuđinca, koji nije od tvojega naroda izraelskog, nego je stigao iz daleke zemlje radi imena tvoga jer je čuo za veliko ime tvoje, za tvoju jaku ruku i za tvoju mišicu ispruženu – ako dođe i pomoli se u ovom hramu, usliši ga s neba gdje prebivaš, usliši sve što te zaište tuđinac, da bi upoznali svi narodi zemaljski ime tvoje i bojali se tebe kao narod tvoj Izrael i da bi znali da je ime tvoje zazvano nad ovaj dom koji sam sagradio.

Riječ Gospodnja.

PSALAM:

**Podite po svem svijetu,
propovijedajte evanđelje.**

*Hvalite Gospodina, svi puci,
slavite ga, svi narodi!*

*Silna je prema nama ljubav njegova
i vjernost Gospodnja ostaje dovijeka!*

ČITAČI KROZ DEVETNICU

Tijelovo - 26.5. u 11.00 sati:

David Miličević, Viktorija Bošnjak

Tijelovo - 26.5. u 19.00 sati:

Marija Raše, Sanela Pokrajčić

Petak - 27.5. u 19.00 sati:

Ljilja Raše, Ina Vuksić

Subota - 28.5. u 19.00 sati:

David Miličević, Luka Sušac

Nedjelja - 22.5. u 10.00 sati:

Bernarad Lauc, Ante Petković

Nedjelja - 22.5. u 19.00 sati:

Ilija Penava Katarina Dragičević

Početak Poslanice
svetoga Pavla apostola Galaćanima

Pavao, apostol – ne od ljudi ni po kojem čovjeku, nego po Isusu Kristu i Bogu Ocu koji ga uskrisi od mrtvih – i sva braća koja su sa mnom: Crkvama u Galaciji. Čudim se da od Onoga koji vas pozva na milost Kristovu tako brzo prelazite na neko drugo evanđelje, koje uostalom i ne postoji. Postoje samo neki koji vas zbunjuju i hoće prevratiti evanđelje Kristovo. Ali kad bismo vam mi, ili kad bi vam anđeo s neba navješćivao neko evanđelje mimo onoga koje vam mi navijestismo, neka je proklet! Što smo već rekli, to sad i ponavljam: navješćuje li vam tko neko evanđelje mimo onoga koje primiste, neka je proklet. Doista, nastojim li ovo pridobiti ljude ili Boga? Ili idem li za tim da ljudima ugodim? Kad bih sveudilj nastojao ljudima ugađati, ne bih bio Kristov sluga.

Riječ Gospodnja.

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U ono vrijeme:

Pošto Isus dovrši sve svoje besjede narodu, uđe u Kafarnaum. Nekomu satniku bijaše bolestan sluga, samo što ne izdahnu, a bijaše mu veoma drag. Kad je satnik čuo za Isusa, posla k njemu starješine židovske moleći ga da dođe i ozdravi mu slugu. Kad oni dođoše Isusu, usrdno ga moljahu: »Dostojan je da mu to učiniš jer voli naš narod, i sinagogu nam je sagradio.« Isus se uputi s njima. I kad bijaše već kući nadomak, posla satnik prijatelje s porukom: »Gospodine, ne muči se. Nisam dostojan da uđeš pod krov moj. Zato se i ne smatrah dostojnim doći k tebi. Nego – reci riječ da ozdravi sluga moj. Ta i ja, premda sam vlasti podređen, imam pod sobom vojnike pa rekнем jednomu: 'Idi' – i ode, drugomu: 'Dođi' – i dođe, a služi svomu: 'Učini to' – i učini.« Čuvši to, zadivi mu se Isus pa se okrenu mnoštvu koje je išlo za njim i reče: »Kažem vam, ni u Izraelu ne nađoh tolike vjere.« Kad se oni koji su bili poslani vratili kući, nađoše slugu zdrava.

Riječ Gospodnja.

Ponedjeljak, 23.5. - Deziderije, Željko

19.00: Ante Jelčić za pok. majku CECILIJU Jelčić

***19.00:** Dragan i Ruža Ereš za pok. roditelje MATU i RUŽU Ereš, te NIKOLU i MATIJU Alilović

Utorak, 24.5. - Marija Pomoćnica

19.00: Anka Pehar za pok. majku IVU i brata MILENKA Šimovića

Srijeda, 25.5. - Beda Časni

19.00: Anđa Bule za pok. supruga JURU i unuka BERNARDA i sve pok. iz obitelji
***19.00:** Anđa Bule za pok. roditelje MARKA i STANU i sve pok. iz obitelji

Četvrtak, 26.5. - TIJELOVO

Prvi dan devetnice

11.00: Misa za narod

***19.00:** Svečana sveta Misa s tijelovskom procesijom - otvaranje devetnice Srcu Isusovu

Petak, 27.5. - Julije

Drugi dan devetnice

19.00: Obitelj za pok. VRANJKU Alilović (1. godišnjica)

***19.00:** Vila Bošnjak za pok. muža ANTU, svekrvu STOJKU, pok. roditelje JOZU i VIDU i brata NIKOLU

17.00: Vjenčanje: Tomislav Brajković i Ana Šimović

Subota, 28.5. - German

Treći dan devetnice

18.00: Nada Buntić za pok. muža JOZU, sina MATU, svekra MATU i svekrvu VIDU, i ost. pok. iz obitelji

19.30: Večer folklor

Nedjelja: 29.5. - 9. KROZ GODINU

Cetvrti dan devetnice

10.00: Misa Dana žrtava župe Studenci

19.00: Pobožnost Srcu Isusovu i sveta Misa

*Blagoslov polja:
Zvirovici, 24.6. (sv. Ivan)
- 11.00 sati.*

Svibanjska pobožnost nastavljamo tako što će od četvrtka, Tijelova, kada počinje prva večer devetnice, to biti pobožnost Srcu Isusovu u 19 sati nakon čega slijedi sveta Misa. Učenici će dolaziti po svom rasporedu kao i do sada. Nekon Mise slijedi upis djece tko je došao na pobožnost.

Krizmanici, sedmi i osmi razred, neka iskoriste svoje dolaske tako da nadoknade svoje minuse. Tko ne nadoknadi nastavit će vjeronauk u šestom mjesecu dok ne nadoknadi jer smo rekli da krizmanik neće imati minusa. Neka roditelji potaknu djecu na redovne dolaske.

Raspored svibanjske pobožnosti
po razredima:

Ponedjeljak - treći razred
Utorak - četvrti razred
Srijeda - peti razred
Četvrtak - šesti razred
Petak - sedmi razred
Subota - osmi razred

Naš don Branko Šimović završio je svoj svećenički pastoralni rad u Njemačkoj. Kao svećenik služio je u Esenskoj biskupiji 46 godina, kako njemačkim vjernicima tako i našim hrvatskim. Utemeljio je Hrvatsku katoličku misiju *Ludenscheid* 1970. godine te HKM *Bochum* 1973. Iskreno mu hvala za sve što je učinio na svećeničkom polju rada, za veliku duhovnu i materijalnu pomoć Hrvatima, za ispovijedi i propovijedi, za svete Mise, za ljudsku i svećeničku podršku vjernicima. Našoj župi Studenci darovao je jedan prelijepi i vrlo vrijedni kalež kojim ćemo služiti svete Mise i koji će nas uvijek podsjećati na njega. Odmah je rekao da je spreman uskočiti kad god zatreba i pripomoći župniku, na čemu mu iskreno zahvaljujemo. Kroz devetnicu će svake večeri ispovijedati, a na večeri završetka slavlja on predvodio svetu Misu. Don Branko, dobro nam došao i Bog te blagoslovio.